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学
校

の
経

営
方

針
(自

立
貢

献
そ

し
て

挑
戦

)

を

知
っ

て
い

る
。

特
色

あ
る

取
組 を

行
っ

て
い

る
。

連
携

小
学

校
等

と
合

同
で

行
う

取
組

(C
C

大
作

戦
等

)

を

知
っ

て
い

る
。

子
ど

も
た

ち
が 安

心
・

安
全

に
過

ご
せ

る
よ う

に
、

避
難

訓
練

な
ど

の
安

全
管

理
に

取
り

組
ん

で
い

る
。

教
育

活
動

全
体

を
通 し

て
、

自
分

の
大 切

さ
、

他
人

の
大

切
さ

を
認

め
、

行
動

で
き

る
よ

う
な

教
育

を
進

め
て い

る
。

い
じ

め
の

未
然 防

止
、

早
期 発

見
、

早
期

対
応

等
、

い
じ

め
を

許
さ

な
い

学
校

づ
く

り
に

組
織

的
に

取
り

組
ん

で
い

る
。

子
ど

も
の

学
級 で

は
、

授
業

や
学

校
行

事
に

意
識

的
に

取
り

組
む よ

う
、

指
導

が
行

わ
れ

て
い

る
。

授
業

に
お い

て
、 説

明
、 板

書
、

話
合

い
活

動
、

IC
T

機
器

の
活

用
な

ど
の

工
夫

に
取

り
組

ん
で い

る
。

学
習

活
動

に
対

す
る

評
価

は
適

切
・

公
平

で
あ

る
。

子
ど

も
た

ち
が

よ
り

よ
い

学
校

生
活

を
送

れ
る

よ
う

に
、

生
活

目
標

の
設 定

や
、

き
ま

り
を

守
る

指
導 を

行
っ

て
い

る
。

「
は

ち
お う

じ
っ 子

キ
ャ リ

ア
・

パ
ス

ポ
ー

ト
」

等
を

用
い

て
、

キ
ャ

リ
ア

教
育 を

行
っ

て
い

る
こ

と
を

知
っ

て
…

学
習

環
境

の
整

備
に

取
り

組
ん

で
い

る
。

保
護

者
に

対
し

て
、

学
校

だ
よ

り
や

ホ
ー ム

ペ
ー

ジ
等

で
適

切
に

情
報

を
提

供
し

て
い

る
。

特
別

支
援

教
育

(特
別

な
支

援
を

必
要

と
す

る
子

ど
も

に
対

し
て

の
教

育
)に

取
り

組
ん

で
い

る
。

子
ど も

は
、

安
心

し
て

元
気

に
生

活
し

て
い

る
。

子
ど

も
と

学
校

の
話

題
や

将
来

の
こ

と
な

ど
の

話
を

し
て い

る
。

子
ど

も
と

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
や

S
N

S

の
使

い
方

に
つ

い
て

話
を

し
て い

る
。

子
ど

も
の

存
在

自
体

を
肯 定

し
、

か
け

が
え

の
な

い
大

切
な

存
在

だ
と

伝
え

て
い

る
。

あてはまる ほぼあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない
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学校の経営

方針(自立

貢献そして

挑戦)を

知ってい

る。

特色ある取

組を行って

いる。

連携小学校

等と合同で

行う取組

(CC大作戦

等)を知っ

ている。

子どもたち

が安心・安

全に過ごせ

るように、

避難訓練な

どの安全管

理に取り組

んでいる。

教育活動全

体を通し

て、自分の

大切さ、他

人の大切さ

を認め、行

動できるよ

うな教育を

進めてい

る。

いじめの未

然防止、早

期発見、早

期対応等、

いじめを許

さない学校

づくりに組

織的に取り

組んでい

る。

子どもの学

級では、授

業や学校行

事に意識的

に取り組む

よう、指導

が行われて

いる。

授業におい

て、説明、

板書、話合

い活動、

ICT機器の

活用などの

工夫に取り

組んでい

る。

学習活動に

対する評価

は適切・公

平である。

子どもたち

がよりよい

学校生活を

送れるよう

に、生活目

標の設定

や、きまり

を守る指導

を行ってい

る。

「はちおう

じっ子

キャリア・

パスポー

ト」等を用

いて、キャ

リア教育を

行っている

ことを知っ

ている。

学習環境の

整備に取り

組んでい

る。

保護者に対

して、学校

だよりや

ホームペー

ジ等で適切

に情報を提

供してい

る。

特別支援教

育(特別な

支援を必要

とする子ど

もに対して

の教育)に

取り組んで

いる。

子どもは、

安心して元

気に生活し

ている。

子どもと学

校の話題や

将来のこと

などの話を

している。

子どもとイ

ンターネッ

トやSNSの

使い方につ

いて話をし

ている。

子どもの存

在自体を肯

定し、かけ

がえのない

大切な存在

だと伝えて

いる。

あてはまる ほぼあてはまる


